	
	
	




Уважаемые руководители предприятий общественного питания!

Администрация Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района сообщает, что департаментом потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края (далее – департамент), в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" (далее – Федеральный закон № 171-ФЗ), Законом Краснодарского края от 11 января 2006 г. № 981-КЗ "О государственном регулировании оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Краснодарского края", постановлением Губернатора Краснодарского края от 25 ноября 2024 г. № 807 "О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 декабря 2015 г. № 1346 "О департаменте потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края", установлены требования к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, и утвержден порядок выдачи документа, подтверждающего соответствие установленным требованиям.
Направляем приказ департамента от 29 ноября 2024 г. № 173 "Об установлении требований к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также порядка выдачи документа, подтверждающего соответствие сезонных залов (зон) обслуживания требованиям к размещению и обустройству сезон залов (зон) обслуживания посетителей, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания" (далее – Приказ № 173) для сведения и учета в работе.
Обращаем внимание, что обязательные требования к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, установленные Приказом № 173, вступают в силу с 1 марта 2025 г. 
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