

Сводный годовой доклад 
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения 
Усть-Лабинского района в 2024 году.
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Общие сведения о муниципальных программах Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района
         Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района за 2024 год (далее – Сводный доклад) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 05 октября 2021 года № 867 «Об утверждении Порядка  принятия решения о разработке, формирования,  реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района» (далее – Порядок).
В соответствии с Порядком координаторами муниципальных программ предоставлены годовые отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ по итогам 2024 года. Все муниципальные программы оценивались с учетом достижения планируемых значений целевых индикаторов, предусмотренных программами. 
Оценка эффективности программ проводится по критериям:
достижение целевых показателей;
освоение средств местного бюджета, средств федерального и краевого бюджетов;
выполнение мероприятий, предусмотренных программой;
выполнение показателей запланированных индикаторов.
Общий объем финансирования по действующим муниципальным программам в 2024 году составил 721032,8 тыс. рублей, в том числе:
средства федерального бюджета 61673,7 тыс. рублей; 
средства краевого бюджета 415223,7 тыс. рублей;
средства местного бюджета 244135,5 тыс. рублей. 
Исполнение программных мероприятий (по предоставленным отчетам) составило 636140,7 тыс. руб. – 88,2 % от утвержденных плановых показателей, в том числе:
исполнение за счет средств федерального бюджета 61673,6 тыс. рублей (100%); 
исполнение за счет средств краевого бюджета 343887,0 тыс. рублей (82,8%); 
исполнение за счет средств местного бюджета 230580,0 тыс. рублей (94,4%).
Муниципальная программа «Муниципальное управление»

Муниципальная программа «Муниципальное управление» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 25 декабря 2021 года № 1140. 
Координатор муниципальной программы – отдел по общим и организационным вопросам администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Программа «Муниципальное управление» включает в себя: 
1. Подпрограмму - Организация муниципального управления (прочие обязательства).
Задачей данной программы является: организация деятельности органов ТОС, направленной на удовлетворение потребностей населения. 
Основными результатами подпрограммы (Организация муниципального управления (прочие обязательства) являются достигнутые показатели:
количество выплат председателям квартальных, домовых комитетов.
Общий объем финансирования по подпрограмме на 2024 год составляет 1484,4,0 тыс. рублей из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Исполнение муниципальной программы за 2024 год составило 100 % или 1484,4 тыс. рублей от утвержденного финансирования.
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
2. Подпрограмму - Информационное освещение деятельности органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Задачей данной программы является:
информирование населения о деятельности органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, других структур, обеспечивающих жизнедеятельность населения,  о выборах и референдумах различных уровней;
обеспечение функционирования и развития информационных систем, информационных  ресурсов органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района;
обеспечение оптимальных условий хранения и отправки информации о деятельности органов   местного самоуправления в целях реализации прав граждан;
содействие развитию органов территориального общественного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения;
совершенствование систем делопроизводства и документооборота, повышение эффективности хранения и обработки информации.
Основными результатами подпрограммы (Информационное освещение деятельности органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района)  являются достигнутые показатели:
количество публикаций официальных материалов в средствах  массовой информации на территории Усть-Лабинского городского поселения;
полное оказание услуг по технической поддержке и обеспечению бесперебойной работы web-сайта в сети Интернет, находящийся по адресам http://gorod-ust-labinsk.ru и город-усть-лабинск.рф
оказание  услуги связи, услуги связи в сети передачи данных и иные услуги технологически неразрывно связанные  с указанными услугами и направленные на повышение их потребительской ценности (услуги связи: доступ в сеть «Интернет»).
Общий объем финансирования по подпрограмме на 2024 год составляет 1832,5 тыс. рублей из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Исполнение муниципальной программы за 2024 год составило 98,3 % или 1802,1 тыс. рублей от утвержденного финансирования.
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,98 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
Общий объем финансирования по программе «Муниципальное управление» на 2024 год составляет 3316,9 тыс. рублей из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Исполнение муниципальной программы за 2024 год составило 99,1 % или 3286,5 тыс. рублей от утвержденного финансирования.
Запланированные к реализации мероприятия выполнены в полном объеме. Фактические затраты на реализацию муниципальной программы соответствуют ожидаемому непосредственному результату. Они  способствовали  организации деятельности органов ТОС, направленной на удовлетворение потребностей населения, информированию населения о деятельности органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, других структур, обеспечивающих жизнедеятельность населения,  о выборах и референдумах различных уровней, обеспечению функционирования и развития информационных систем, информационных ресурсов органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, обеспечению оптимальных условий хранения и отправки информации о деятельности органов   местного самоуправления в целях реализации прав граждан.  
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,99 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
Муниципальная программа 
«Управление муниципальным имуществом»

Муниципальная программа утверждена постановлением администрации
 Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от      29.12.2021 г.  № 1166 «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом».
Ответственный исполнитель: Отдел по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района                                   
Объем финансирования муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» составил 4030,1 тыс. руб., исполнено 3707,6 тыс. руб. (92,0%).
Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом» включает в себя следующие подпрограммы:
1.   «Приобретение и содержание имущества казны», объем финансирования которой составил 163,0  тыс. руб., исполнено 159,0 тыс. руб. (97,5%).
Степень достижения значений целевых показателей муниципальной подпрограммы «Приобретение и содержание имущества казны» за 2024 год составила 0,8,  степень соответствия запланированному уровню затрат 0,97 и степень реализации основных мероприятий 0,8. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы, реализация подпрограммы составляет 0,6 и оценивается как неудовлетворительная.
2.  «Управление муниципальным имуществом, связанное с оценкой недвижимости, признанием прав и регулированием отношений по муниципальной собственности» объем финансирования которой составил 3867,1 тыс. руб., исполнено 3548,6 тыс. руб. (91,8%).
Степень достижения значений целевых показателей муниципальной подпрограммы «Управление муниципальным имуществом, связанное с оценкой недвижимости, признанием прав и регулированием отношений по муниципальной собственности» за 2024 год составила 1,0,  степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,92 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы, реализация подпрограммы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
В ходе реализации муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» проведены мероприятия по улучшению состояния объектов недвижимости находящихся в муниципальной собственности, увеличению количества муниципального имущества – для эффективного исполнения вопросов местного значения, осуществлена оплата коммунальных услуг и взносов на капитальный ремонт объектов муниципального жилого фонда. Произведены работы по оформлению муниципального имущества Усть-Лабинского городского поселения                      Усть-Лабинского района (изготовление технической и кадастровой документации), оформлены правоустанавливающие документы на земельные участки государственная собственность на которые не разграничена, проведены работы по выявлению бесхозяйного имущества. 
В целом степень достижения значений целевых показателей муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом» за 2024 год составила 1,0,  степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,92 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы, реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая.

	Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения»
Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 г. № 1170 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения».
Координатор муниципальной программы – отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Общий объем финансирования по программе составил 4835,4 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение муниципальной программы составило 99,0% или 4785,2 тыс. руб.
Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения» содержит следующие подпрограмм:
· Подпрограмма «Организация мероприятий по гражданской обороне».
Объем финансирования по подпрограмме составил 78,0 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение подпрограммы составило 100 % или 78,0 тыс. руб. 
В рамках реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия:
- выполнение работ по техническому обслуживанию оборудования экстренного оповещения.
По подпрограмме степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1 и признается удовлетворительной.
· Подпрограмма «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Объем финансирования по подпрограмме составил 2319,3 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение подпрограммы составило 100% или 2319,3 тыс.руб.
В рамках реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия:
-  изготовление печатной продукции;
- передача полномочий на содержание и организацию деятельности ЕДДС;
- расчистка канала для предупреждения чрезвычайных ситуаций природного характера.
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1 и признается высокой.
· Подпрограмма «Обеспечение пожарной безопасности на территории поселения».
Объем финансирования по подпрограмме составил 149 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение подпрограммы составило 100% или 149 тыс. руб. 
В рамках реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия:
- техническое обслуживание ПГ-Н2, расположенных на водопроводных сетях в г. Усть-Лабинске;
По подпрограмме степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1 и признается высокой.
· Подпрограмма «Укрепление правопорядка, профилактика правонарушений, усиление борьбы с преступностью».
Объем финансирования по подпрограмме составил 123,8 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение подпрограммы составило 100% или 123,8 тыс. руб. 
В рамках реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия:
- поставка товаров: коммутатора неуправляемого,  источника питания;
-техническое обслуживание систем видеонаблюдения.
По подпрограмме степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1 и признается высокой.
· Подпрограмма «Профилактика терроризма и экстремизма в поселении».
Объем финансирования по подпрограмме составил 309,9 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение подпрограммы составило 87% или 268,9 тыс. руб. 
В рамках реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия:
- оказание телематических услуг связи и услуг связи по передаче данных систем видеонаблюдения;
- проведение сервисного обслуживания систем автономного наружного видеонаблюдения.
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1 и признается высокой.
· Подпрограмма «Обеспечение безопасности людей на водных объектах».
Объем финансирования по подпрограмме составил 5 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение подпрограммы составило 100% или 5 тыс. руб. 
В рамках реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия:
-изготовление печатной продукции.
По подпрограмме степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1 и признается высокой.
· Подпрограмма «Поисковые и аварийно-спасательные учреждения»:
Объем финансирования по подпрограмме составил 3651,2 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение подпрограммы составило 100% или 3651,2тыс. руб. 
В рамках реализации подпрограммы выполнены следующие мероприятия:
- Передача полномочий на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований.
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1 и признается высокой.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат- 1, и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1 и признается высокой.  
 Муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства»

Муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 № 1173 (с изменениями от 29.12.2023 № 1246, от 24.12.2024 № 925).
Координатор настоящей муниципальной программы – отдела капитального строительства администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Подпрограммы не предусмотрены.
Общий объем финансирования в 2023 году по программе составил 86 463,0 тыс. руб. (в т.ч. 75 760,4 тыс. руб. – средства краевого бюджета, 10 702,6 тыс. руб. – средства местного бюджета). Исполнение в целом по программе составило 43 525,0 тыс.руб. или 50,3%; в т.ч. по разделам:
- «Содержание, капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования»  - всего разделом предусмотрено 6 714,9 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение на 01.01.2025 составило 5 369,9 тыс. руб. или 80,0 %. Причиной неполного освоения стало то, что условиями контракта на разработку проектной документации по капитальному ремонту улиц Д. Бедного предусмотрена оплата только после получения положительного заключения государственной экспертизы (на 31.12.2024 заключение не получено, соответственно оплата разработчику проекта не производилась). Так же на неполное освоение средств повлияло то, что условиями контрактов на строительный контроль и авторский надзор при капитальном ремонт ул. Агаркова (от ул. Красной до ул. Советской) предусмотрен срок окончания контракта до полного завершения строительно-монтажных работ на объекте. Ввиду того, что срок контракта на капитальный ремонт ул. Агаркова продлен по август 2025 года, соответственно срок контрактов на строительный контроль и на авторский надзор продлен. Оплата будет произведена после выполнения работ и их приемки.
- «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории поселения» - всего предусмотрено разделом 79 748,1 тыс. руб., в т.ч.: 75 760,4 тыс. руб. – средства краевого бюджета; 3 987,7 тыс. руб. - средства местного бюджета, исполнение на 01.01.2025 составило 38 155,2 тыс. руб. или 47,8%. Низкий процент освоения сложился по причине того, что по муниципальному контракту на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Агаркова (на участке от ул. Красной до ул. Советской) срок выполнения работ продлен до 07.08.2025. После выполнения работ и их приемки документы будут переданы на оплату.
В рамках раздела «Содержание, капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования» выполнены следующие работы:
- проведена государственная экспертиза проектной документации в части проверки достоверности определения сметной стоимости объектов улично-дорожной сети;
- осуществлен строительный контроль по 2 объектам;
- разработана проектная документация по капитальному ремонту объектов улично-дорожной сети;
- оказаны услуги по проведению строительного контроля и авторского надзора при строительно-монтажных работах (при капитальном ремонте) объектов улично-дорожной сети.
 В рамках раздела «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории поселения»  на условиях краевого софинансирования выполнены работы по капитальному ремонту автомобильной дороги по ул.Агаркова (на участке от ул. Красной до ул. Советской). Согласно дополнительному соглашению от 28.12.2024 срок выполнения работ продлен  до 07.08.2025г. После выполнения всех работ, их приемки и подписания всех необходимых форм, документы на оплату будут переданы в финансовый отдел на оплату и средства будут освоены в 2025 г.
Основными результатами программы являются:
- проведенный капитальный ремонт улиц на условиях краевого софинансирования;
- осуществлен строительный контроль и авторский надзор в ходе капитального ремонта улиц;
- в целях дальнейшего проведения капитального ремонта улиц проведена государственная экспертиза проектной документации в части проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства улично-дорожной сети;
-  разработана проектная документация по капитальному ремонту объектов улично-дорожной сети.
Согласно типовой методике оценки эффективности реализации муниципальной программы к Порядку принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района степень реализации основных мероприятий муниципальной программы  составляет 1. Степень соответствия запланированному уровню расходов (затрат) составила 0,5. Степень достижения значений целевых показателей муниципальной программы равен 1,0. Эффективность реализации муниципальной программы в целом составила 1,5. 
На основании вышеуказанных показателей эффективность реализации муниципальной программы признается высокой.  

 Муниципальная программа «Оказание поддержки развития 
малого и среднего предпринимательства»
Муниципальная программа «Оказание поддержки развития малого и среднего предпринимательства» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29 декабря 2022 г. № 981 «О внесении изменений в постановление администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Об утверждении муниципальной программы «Оказание поддержки развития малого и среднего предпринимательства».
         Координатор муниципальной программы – отдел торговли и защиты прав потребителей администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
          Объем средств, выделяемых из бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на финансирование программы в 2024 году составил 306,4 тыс. рублей: 
- на организацию и проведение выставочно-ярмарочных мероприятий (оплата электроэнергии на ярмарки «Выходного дня») в сумме 80,4 тыс. руб.;
 	          - проведение работ по определению размера рыночной стоимости права на размещение нестационарных торговых объектов на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в сумме 226,0 тыс. руб.   
         В рамках программы были выполнены:
- мероприятия по организации и проведению городских выставочно-ярмарочных мероприятий (оплата за электроэнергию, потребленную в 2024 году на ярмарке выходного дня);
- проведены работы по определению размера рыночной стоимости права на размещение нестационарных торговых объектов на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.    
Программа выполнена на 96% на сумму 294,0 тыс. руб., виду того, что контракт на энергоснабжение расторгнут по соглашению сторон после окончательного расчета за потребленную электроэнергию в 2024 году.  
 В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 0,83, степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,96, и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы, реализация программы составляет 0,83 и оценивается как средняя.
  
Муниципальная программа 
[bookmark: _Hlk98400992]«Подготовка градостроительной документации»

Муниципальная программа «Подготовка градостроительной документации» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29 декабря 2021 года № 1164 «Об утверждении муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» (с изменениями от 18 ноября 2024 г. № 791).
Координатор муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» – отдел по управлению муниципальной собственности и земельным отношениям администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района (участник – МКУ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Административно-техническое управление»). 
Муниципальная программа «Подготовка градостроительной документации» включает в себя: 
1. Подпрограмму - Территориальное развитие (строительство и градостроительство).
В рамках подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» администрация Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в 2024 году передавала органам местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район осуществление части полномочий органов местного самоуправления 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района по решению вопросов местного значения в области архитектуры и градостроительства, а именно:
1) утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории;
2) выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения;
3) выдача разрешений на строительство; 
4) выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения;
5) направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее - уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
6) направление уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
7) направление уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений;
8) направление уведомления о сносе объекта капитального строительства;
9) выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала;
10) принятие решения о комплексном развитии территории;
11) предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства;
12) предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Конкретные результаты, достигнутые за 2024 год:
В рамках Соглашения от 25 декабря 2023 года «О передачи осуществления части полномочий органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района органами местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район в области архитектуры и градостроительства», администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район было выдано:
1) утверждено подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории – 1 шт.;
2) выдано градостроительных планов земельных участков, расположенных в границах поселения – 77 шт., отказов в выдаче градостроительных планов земельных участков – 6 шт.;
3) выдано разрешений на строительство – 23 шт., внесено изменений в разрешение на строительство – 8 шт., отказов в выдаче разрешений на строительство – 8 шт.; 
4) выдано разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения – 6 шт., отказов в выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию – 2 шт.;
5) направленно уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее - уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке – 41 шт., в том числе: 5 шт. об изменении параметров планируемого строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома; 5 шт. уведомлений оставлено без рассмотрения по заявлению заявителей;
6) направлено уведомлений о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке – 11 шт.;
7) направлено уведомлений о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений – 1 шт. (о соответствии построенных);
8) направлено уведомлений о сносе объекта капитального строительства – 108 шт.;
9) выдано актов освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала – 5 шт.;
10) принято решений о комплексном развитии территории – 0 шт.;
11) предоставлено разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства – 27 шт.;
12) предоставлено разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – 11 шт.
Сведения о фактическом выполнении мероприятий подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)», включенных в муниципальную программу «Подготовка градостроительной документации», и основных мероприятий с указанием причин их невыполнения или неполного выполнения:
Запланированных по подпрограмме «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» на 2024 год:
Передача полномочий в области архитектуры и градостроительства – 1.
Значения целевых индикаторов (показателей) по подпрограмме «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» предусматривались как передача полномочий в области архитектуры и градостроительства. Осуществление части полномочий в области архитектуры и градостроительства органов местного самоуправления Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района передано органам местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район. Таким образом, значение целевого индикатора (показателя) по подпрограмме «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» фактически достигнутое принимается – 1. 
Сведения о нереализованных или реализованных частично мероприятиях подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» (из числа предусмотренных к реализации в 2024 году), причинах их реализации не в полном объеме (не реализации) отсутствуют.
Сведения о соответствии фактически достигнутых целевых показателей реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» плановым показателям, установленным муниципальной программой «Подготовка градостроительной документации»:
Фактически достигнутые целевые показатели реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» соответствуют плановым показателям, установленным муниципальной программой «Подготовка градостроительной документации».
Сведения о фактических объемах финансирования по мероприятиям подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)», включенным в муниципальную программу «Подготовка градостроительной документации», в разрезе источников финансирования средств местного бюджета:
Объем финансирования по подпрограмме «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» на 2024 год составляет 1 000 тыс. рублей из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Исполнение муниципальной программы за 2024 год составило 100 % или 1 000 тыс. рублей от утвержденного финансирования.

Оценка эффективности реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации»:
1. Оценка степени реализации мероприятий подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации:
Степень реализации мероприятий составляет 1 (1 = 3 / 3).
Для непосредственных результатов, желаемой тенденцией развития которых является увеличение значений, степень выполнения непосредственного результата составляет 1 (1 = 3 / 3).
2. Оценка степени соответствия запланированному уровню расходов:
Степень соответствия запланированному уровню расходов составляет 1 
(1 = 1 000 тыс. рублей / 1 000 тыс. рублей).
3. Оценку эффективности использования средств муниципального бюджета:
Доля финансового обеспечения реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» из краевого бюджета составляет 0 % (менее 75 %), таким образом, показатель оценки эффективности использования средств краевого бюджета заменен на показатель эффективности использования финансовых ресурсов на реализацию подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)».
Эффективность использования финансовых ресурсов на реализацию подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» составляет 1 (1 = 1 / 1).
4. Оценка степени достижения целей и решения задач подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации»:
Для целевых показателей, желаемой тенденцией развития которых является увеличение значений степень достижения планового значения целевого показателя подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» для мероприятия «Реализация мероприятий в области строительства, архитектуры и градостроительства» составляет 1 
(1 = 1 / 1). 
Степень реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» составляет 1 (1 = 1 сигма 1 1 / 1).
Оценка эффективности реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)»:
Эффективность реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» составляет 1 (1 = 1 * 1).
Эффективность реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» признается высокой, так как значение ЭРп/п составляет 1 (не менее 0,9).

2. Подпрограмму - Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки).
Конкретные результаты, достигнутые за 2024 год:
В рамках подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» администрация Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в 2024 году реализовала мероприятия по внесению изменений в Генеральный план Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
1. По внесению изменений в Генеральный план Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
1.1. Выполнены работы по муниципальному контракту № 41                                 от 29 февраля 2024 г. на выполнение работ: «Разработка материалов по обоснованию проекта внесения изменений в генеральный план Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района», в соответствии с указанным контрактом, а также приложением к нему № 1 (Градостроительное задание), являющимся его неотъемлемой частью.
1.2. Выполнены работы по муниципальному контракту № 42 
от 04 марта 2024 г. на выполнение работ: «Подготовка проекта внесения изменений в генеральный план Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в текстовой форме и в виде карт», в соответствии с указанным контрактом, а также приложением к нему № 1 (Градостроительное задание), являющимся его неотъемлемой частью.
1.3. Выполнены работы по муниципальному контракту № 62 от 15 апреля 2024 г. на выполнение работ: «Подготовка графического описания местоположения границ населенного пункта с учетом требований к точности определения координат характерных точек границ населенных пунктов, формату электронного документа», в соответствии с указанным контрактом, а также приложением к нему № 1 (Градостроительное задание), являющимся его неотъемлемой частью.
Проект по внесению изменений в генеральный план Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, утвержденный решением Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района                          от 15 сентября 2011 г. № 9 протокол № 23 (в редакции от 28 мая 2020 г. № 1 протокол № 17) по результатам работы согласительной комиссии для урегулирования разногласий, послуживших основанием для подготовки администрацией Краснодарского края заключения от 30 сентября 2024 г. № 1298 «Об отказе в согласовании проекта «Внесение изменений в генеральный план Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района» направлен на доработку.
2. По внесению изменений в Правила землепользования и застройки                  Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района:  
По проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, утвержденные решением Совета Усть-Лабинского городского поселения                Усть-Лабинского района от 25 ноября 2008 г. № 2 протокол № 35, 12 сентября 2024 г. проведены публичные слушания и 16 октября 2024 г. проект утвержден решением Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района № 8 протокол № 2.
Сведения о фактических объемах финансирования по каждому мероприятию подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)», включенному в муниципальную программу «Подготовка градостроительной документации», в разрезе источников финансирования средств местного бюджета:
по мероприятию: «Проведение мероприятий по подготовке изменений в генеральные планы, в правила землепользования и застройки» - 1797,0 тыс. рублей местного бюджета;
по мероприятию: «Реализация мероприятий на подготовку изменений в генеральные планы, в правила землепользования и застройки» - 0 тыс. рублей местного бюджета.
Объем финансирования по подпрограмме «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» на 2024 год составляет 1797,0 тыс. рублей. Исполнение подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» за 2024 год составило 100% или 1797,0 тыс. рублей от утвержденного финансирования.
Фактически выполнены все мероприятия, предусмотренные подпрограммой «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)», включенной в муниципальную программу «Подготовка градостроительной документации». 
Нереализованные и реализованные частично мероприятия подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» (из числа предусмотренных к реализации в 2024 году) отсутствуют.
Сведения о соответствии фактически достигнутых целевых показателей реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» плановым показателям, установленным муниципальной программой «Подготовка градостроительной документации»:
Фактически достигнутые целевые показатели реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» соответствуют плановым показателям, установленным муниципальной программой «Подготовка градостроительной документации».

Оценка эффективности реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации»:
1. Оценка степени реализации мероприятий подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации:
Степень реализации мероприятий составляет 1 (1 = 1 / 1).
Для непосредственных результатов, желаемой тенденцией развития которых является увеличение значений степень выполнения непосредственного результата составляет 1 (1 = 1 / 1).
2. Оценка степени соответствия запланированному уровню расходов:
Степень соответствия запланированному уровню расходов составляет 1 
(1 = 1797,0 тыс. рублей / 1797,0 тыс. рублей).
3. Оценку эффективности использования средств муниципального бюджета:
Эффективность использования бюджетных средств рассчитывается для каждой подпрограммы (основного мероприятия) как отношение степени реализации мероприятий к степени соответствия запланированному уровню расходов из средств краевого бюджета.
Доля финансового обеспечения реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» из краевого бюджета составляет 0 % (менее 75 %), таким образом, показатель оценки эффективности использования средств краевого бюджета заменен на показатель эффективности использования финансовых ресурсов на реализацию подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)».
Эффективность использования финансовых ресурсов на реализацию подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» составляет 1 (1 = 1 / 1).
4. Оценка степени достижения целей и решения задач подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации»:
Для целевых показателей, желаемой тенденцией развития которых является увеличение значений степень достижения планового значения целевого показателя подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» для мероприятий «Проведение мероприятий по подготовке изменений в генеральные планы, в правила землепользования и застройки», «Реализация мероприятий на подготовку изменений в генеральные планы, в правила землепользования и застройки» составляет 1 (1 = 1 / 1). 
Степень реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» составляет 1 
(1 = 2 сигма 1 1 / 2).
Оценка эффективности реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)»:
Эффективность реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» составляет 1 
(1 = 1 / 1).
Эффективность реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» признается высокой, так как значение ЭРп/п составляет 1 (не менее 0,9).

Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации»:
Степень достижения планового значения целевого показателя, характеризующего цели и задачи муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации», для целевых показателей, желаемой тенденцией развития которых является увеличение значений степень достижения планового значения целевого показателя, характеризующего цели и задачи муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» составляет 1 (1 = 2 / 2).
Степень реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» составляет 1 (1 = 2 сигма 1 1 / 2).
Эффективность реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» оценивается в зависимости от значений оценки степени реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» и оценки эффективности реализации входящих в нее подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» и подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)».
Коэффициент значимости подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» и подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» для достижения целей муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» составляет 1 (1 = 2797,0 тыс. руб. / 2797,0 тыс. руб.).
Таким образом, эффективность реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» 1 (1 = 0,5 * 1 + 0,5 3 сигма 1 1 * 1 / 3).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации»:
Эффективность реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» признается высокой.

Общий объем финансирования по программе «Подготовка градостроительной документации» составил 2797,0 тыс. руб. (из них средства местного бюджета: 2797,0 тыс. руб., краевого бюджета: 0 тыс. руб.). Исполнение программы «Подготовка градостроительной документации» составило 100 % или 2797,0 тыс. руб. в т.ч.:
- освоение в рамках реализации подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» по передаче полномочий в области архитектуры и градостроительства - 100% или 1 000,0 тыс. рублей,
- освоение в рамках реализации подпрограммы «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)» по внесению изменений в Генеральный план Усть-Лабинского городского поселения т по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения - 100% или 1 797,0 тыс. рублей.

Основными результатами муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» являются:
- исполнение переданных полномочий в области архитектуры и градостроительства;
- внесение изменений в Генеральный план Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района;
- внесение изменений в Правила землепользования и застройки 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Сведения о соответствии фактически достигнутых целевых показателей реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» и входящих в ее состав подпрограмм и основных мероприятий плановым показателям, установленным муниципальной программой «Подготовка градостроительной документации»:
Фактически достигнутые целевые показатели реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» соответствуют плановым показателям, установленным муниципальной программой «Подготовка градостроительной документации».
Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации», в том числе по оптимизации расходов средств бюджета на реализацию основных мероприятий муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации», мероприятий подпрограмм и корректировке целевых показателей муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» на текущий финансовый год и на плановый период:
Предложением по дальнейшей реализации муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» является корректировка целевых показателей муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации» по подпрограммам «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» и «Территориальное развитие (генеральные планы, правила землепользования и застройки)».
Предложением по оптимизации расходов средств бюджета на реализацию муниципальной программы «Подготовка градостроительной документации», подпрограммы «Территориальное развитие (строительство и градостроительство)» на плановый период – 2025 г. является увеличение финансирования из средств муниципального бюджета, ввиду предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Усть-Лабинский район расчета фонда оплаты труда с начислениями на 2025 год (письмо от 19 ноября 2024 г. № 2475).

Муниципальная программа
«Развитие жилищно-коммунального хозяйства»
Муниципальная программа "Развитие жилищно-коммунального хозяйства" утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 № 1174 (с изменениями от 29.12.2023 № 1247, от 24.12.2024 № 926).
Координатор муниципальной программы – отдел капитального строительства администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Общий объем финансирования муниципальной программы составил 355 780,3 тыс.руб., в т.ч. средства бюджета Краснодарского края 327 767,9 тыс.руб., средства местного бюджета – 28 012,4 тыс.руб. 
За 2024 год освоение муниципальной программы составило 89,5% или 318 527,4 тыс.руб.
Настоящая муниципальная программа включает 3 подпрограммы:
1. «Развитие водоотведения населенных пунктов». В рамках данной подпрограммы на условиях краевого софинансирования выполнены работы по объекту: «Реконструкция канализационного коллектора по ул.Д.Бедного от ул.Коллективной до насосной станции по ул.Д.Бедного в г.Усть-Лабинске (3 этап)» (бюджетом предусмотрено на подпрограмму всего 146 172,2 тыс.руб., в т.ч.: 7 308,7 тыс.руб. – средства местного бюджета; 138 863,5 тыс.руб. – средства краевого бюджета). Исполнение подпрограммы составило 98,7% или 144 206,3 тыс.руб. 
На неполное освоение подпрограммы  повлияло наличие экономии по закупочным процедурам при заключении контракта на реконструкцию коллектора. Данные работы выполнены на условиях краевого софинансирования и ввиду того, что дополнительное соглашение  Министерством ТЭК и ЖКХ КК об уменьшении субсидии не инициировалось, администрация не вправе была освоить экономию средств местного бюджета на иные цели, т.к. данная экономия из средств МБ обеспечивала долю софинансирования строго в соответствии с Соглашением.
[bookmark: _Hlk191308207]По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2023 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
2.     «Содержание и развитие коммунальной инфраструктуры» (подпрограммой предусмотрены денежные средства местного бюджета в общей сумме 10 760,9 тыс.руб.), освоение составило  7 007,0 тыс.руб. или 65,1 %.
В рамках указанной подпрограммы выполнены следующие работы:
- оказание услуг по строительному контролю;
- оказание услуг по проведению авторского надзора;
- переданы полномочия по организации теплоснабжения;
- разработана проектная документация;
- выполнен монтаж (прокладка)соединительного электрокабеля;
- выполнено технологическое присоединение к вновь построенному объекту.
Неполное освоение по подпрограмме обусловлено  образовавшейся в декабре 2024 года экономии, освоить которую из-за длительности закупочных процедур не представляется возможным. Так же на неполное освоение повлияло заключение муниципальных контрактов на строительный контроль и авторский надзор на виды работ со сроком исполнения в 2025 году, соответственно услуги по строительному контролю и авторскому надзору сопровождают строительно-монтажные работы до полного завершения работ на объекте (реконструкция коллектора и строительство водозабора). Кроме этого, на неполное освоение средств повлиял контракт на разработку ПСД на строительство котельной, условиями которого оплата предусмотрена только после получения положительного заключения государственной экспертизы, которое на 01.01.2025 не получено, соответственно контракт на разработку ПСД не оплачен.  
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2023 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,6 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1,7 и оценивается как высокая.
3. «Развитие водоснабжения населенных пунктов». Подпрограммой предусмотрены средства на 2 основных мероприятия:
- капитальный ремонт водопроводных сетей (всего на мероприятие бюджетом предусмотрено 23 847,1 тыс.руб., в т.ч. 22 654,4 тыс.руб. – средства краевого бюджета; 1 192,7 тыс.руб. - средства местного бюджета). Освоение по данному мероприятию составило 83,4 %, освоено всего 19 900,0 тыс.руб.; неполное освоение связано с экономией, образовавшейся в ходе закупочных процедур. Работы выполнены на условиях краевого софинансирования и ввиду того, что дополнительное соглашение  Министерством ТЭК и ЖКХ КК об уменьшении субсидии не инициировалось, администрация не вправе была освоить экономию средств местного бюджета на иные цели, т.к. данная экономия из средств МБ обеспечивала долю софинансирования строго в соответствии с Соглашением.
- строительство водозабора (всего на мероприятие бюджетом предусмотрено 175 000,0 тыс.руб., в т.ч. 166 250,0 тыс. руб. – средства краевого бюджета; 8 750,1 тыс.руб. – средства местного бюджета). Освоение по данному мероприятию составило 84,2 %. Освоено  147 413,9 тыс.руб. На неполное освоение повлияло то, что подрядчику по состоянию на 31.12.2024 оплачены только средства за фактически выполненный объем работы. По согласованию с Министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края остаток средств в сумме 27 586,1 тыс.руб. перенесен на 2025 год (контракт двухлетний 2024-2025). 
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,8 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1,2 и оценивается как высокая.
Основными результатами муниципальной  программы «Развитие ЖКХ» в целом являются:
- бесперебойное функционирование сетей водопроводно-канализационного комплекса вследствие осуществления реконструкции канализационного коллектора, капитального ремонта водопроводных сетей и строительства водозабора;
- снижение количества аварий на объектах коммунальной инфраструктуры;
- сопровождение строительно-монтажных работ на объектах коммунальной инфраструктуры строительным контролем и авторским надзором.
Согласно типовой методике оценки эффективности реализации муниципальной программы к Порядку принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в целом по программе:
- степень достижения значений целевого показателя  составляет 1;
- степень соответствия запланированному уровню затрат составляет 0,9;
- степень реализации основных мероприятий - 1;
- оценка эффективности реализации муниципальной программы составляет 1,05 и признается высокой.

Муниципальная программа «Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения»
Муниципальная программа «Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 г. № 1169 «Об утверждении муниципальной программы «Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения».
Координатор муниципальной программы – отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Общий объем финансирования по программе составил                               58071,1 тыс. руб. Исполнение муниципальной программы составило 95,7 % или 55561,0 тыс. руб. 
В рамках данной программы за 2024 г. были выполнены следующие работы:
- Ремонт и техническое обслуживание уличного освещения в г. Усть-Лабинске;
- Содержание памятника "Вечный огонь";
- Санитарная очистка территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района (борьба с комарами и акарицидные обработки против клещей);
- Оказание услуг по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района;
- Оплата за уличное освещение в г. Усть-Лабинске и на территории озера Копытко;
- Проведение энергоэффективных мероприятий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования электрической энергии;
- Оказание услуг по предоставлению справки, содержащей сведения о многоквартирном доме;
- Предоставление субсидий муниципальному бюджетному учреждению на выполнение муниципального задания по видам услуг:
· Санитарная очистка контейнерных площадок;
· Уборка несанкционированных свалок;
· Уборка городских территорий (сбор бросового мусора);
· Сбор коммунальных отходов посредством контейнеров (озеро, кладбище, ярмарка);
· Сбор коммунальных отходов посредством урн, (остановки, детские площадки);
· Погребение отдельных категорий граждан без определенного места жительства;
· Содержание мест захоронения (подметание);
· Содержание мест захоронения (очистка от мусора);
· Содержание мест захоронения (покос сорной растительности);
· Содержание мест захоронения (очистка территории от снега);
· Содержание мест захоронения (вырубка поросли);
· Сбор и вывоз веток.

В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат составляет 0,96, степень реализации основных мероприятий составляет 1. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы, реализация программы составляет 0,91 и оценивается как высокая. 

Муниципальная программа «Реализация государственной молодежной политики»
Муниципальная программа «Реализация государственной молодёжной политики» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 27 декабря 2021 г. № 1110.
Координатор и ответственный исполнитель муниципальной программы – отдел по общим и организационным вопросам администрации                               Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Общий объем финансирования по программе в 2024 году составляет 956,7 тыс. рублей из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Исполнение муниципальной программы в 2024 году составило 100 % или 956,7 тыс. рублей от утвержденного финансирования. 
Запланированные к реализации мероприятия выполнены в полном объеме. Основными результатами программы являются достигнутые показатели:
- количество летних дворовых площадок- 8 шт.; 
- количество проведённых мероприятий военно-патриотической направленности- 140 шт.;
- количество проведённых мероприятий акций, профилактических бесед, направленных на пропаганду здорового образа жизни-110 шт.
Фактические затраты на реализацию муниципальной программы соответствуют ожидаемому непосредственному результату: повышению уровня гражданского и патриотического воспитания молодых граждан, улучшению здоровья молодого поколения, снижение темпов распространения наркомании и алкоголизма в молодежной среде, развитию социальной инфраструктуры для молодежи, рост общественно-политической и деловой активности молодежи, снижение темпов роста безнадзорности среди детей и подростков.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы 
составляет 1,0 и оценивается как высокая.

Муниципальная программа «Развитие культуры»
Муниципальная программа «Развитие культуры» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения                Усть-Лабинского района от 28 декабря 2021 г. № 1125. 
Координатор муниципальной программы – отдел по общим и организационным вопросам администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Общий объем финансирования по программе на 2024 год составляет       73611,0 тыс. рублей из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Исполнение муниципальной программы за 2024 год составило 99,9 % или 73541,0 тыс. рублей от утвержденного финансирования.
 Муниципальная программа «Развитие культуры» включает следующие подпрограммы:
1) организация досуга и предоставление услуг организациями культуры: объем финансирования – 53 518,5 тыс. руб., исполнение подпрограммы - 53 448,5 тыс. руб., что составляет 99,9 %. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы, составляет 0,9 и признается как высокая.
2) библиотечное обслуживание населения: объем финансирования – 20 092,5 тыс. руб., исполнение подпрограммы – 20 092,5 тыс. руб., что составляет 100,0 %. Согласно методике оценки эффективности реализации подпрограммы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
Запланированные к реализации мероприятия выполнены в полном объеме. Основными результатами программы являются достигнутые показатели:
- количество клубных формирований и кружков, работающих в муниципальных учреждениях культуры-56 штук;
- количество жителей, участвующих в работе клубных формирований и кружков- 2609 человек;
-  количество зрителей киносеансов- 30 800 человек;
- количество пользователей библиотек-13 339 человек;
-  количество документовыдач в библиотеках- 239 402 штук;
- количество мероприятий, проведённых учреждениями культуры - 853 штук;
- количество жителей, посещающих мероприятия – 241 181 человек.
Фактические затраты на реализацию муниципальной программы соответствуют ожидаемому непосредственному результату – выполнение муниципальных заданий получателями субсидий МАУК «Усть-Лабинский городской Дом культуры» Усть-Лабинского городского поселения                        Усть-Лабинского района, МАУК «Центр кино и досуга «Знамя», библиотеками Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 0,9, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы составляет 0,9 и признается как высокая.

Муниципальная программа «Оказание мер социальной поддержки граждан, проживающих на территории поселения»
Муниципальная программа «Оказание мер социальной поддержки граждан, проживающих на территории поселения» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района» от 29.12.2021 года № 1142. 
Координатор муниципальной программы – финансовый отдел                  Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Финансирование по программе предусмотрено полностью за счет средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района и составляет 2727,1 тыс. рублей, исполнение муниципальной программы составило 2727,1 тыс. рублей или 100,0 % от утвержденного финансирования.
  Муниципальная программа включает следующие подпрограммы:
1. Оказание мер социальной поддержки отдельным категориям населения.
В рамках реализации подпрограммы осуществлено выполнение следующих мероприятий:
- мероприятия по оказанию социальной поддержки отдельным категориям населения (дополнительная выплата гражданам, ушедшим на пенсию с муниципальной службы – 95 выплаты) 1959,1 тыс. рублей.
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
2. Мероприятия по оказанию социальной поддержки граждан:
- оказание адресной социальной помощи (денежные выплаты людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (малоимущие), на лечение, пострадавшим от пожара – 10 выплат) 400,0 тыс. рублей;
- выплата за особые заслуги перед городским поселением (единовременная выплата гражданам, удостоенным звания Почетный гражданин города Усть-Лабинска 16 выплат) 368,0 тыс. рублей.
По подпрограмме, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
Мероприятия, предусмотренные программой выполнены в полном объеме. Целевые показатели (индикаторы) реализации программы достигнуты полностью.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая.
Муниципальная программа «Оказание мер социальной поддержки на приобретение (строительство) жилья»

Муниципальная программа «Оказание мер социальной поддержки на приобретение (строительство) жилья» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29 декабря 2021 г. № 1175 «Об утверждении муниципальной программы «Оказание мер социальной поддержки на приобретение (строительство) жилья».
Координатор муниципальной программы – отдел по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации           Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
В ходе реализации муниципальной программы «Оказание мер социальной поддержки на приобретение (строительство) жилья» в рамках которой Усть-Лабинское городское поселение Усть-Лабинского района обязано обеспечить социальную выплату молодым семьям на приобретение (строительство) жилья.
Общий объем финансирования в 2024 году по программе составил 18 210,1 тыс. рублей, в том числе:
- 9 193,1 тыс. рублей за счет средств краевого бюджета (исполнение           100 %); 
- 1 915,1 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета (исполнение 100 %);
- 7 101,9 тыс. рублей за счет средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района (исполнение 100 %). 
Выплаты за счет софинансирования были предоставлены на улучшение жилищных условий 11 молодым семьям на общую сумму 18 210,1 тыс. рублей.
В целом по муниципальной программе «Оказание мер социальной поддержки на приобретение (строительство) жилья» за 2024 год, согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы: степень реализации мероприятий составила – 1, степень выполнения непосредственного результата составила – 1, степень соответствия запланированному уровню расходов – 1, оценка эффективности использования средств краевого бюджета – 1, степень достижения планового значения целевого показателя – 1, эффективность реализации подпрограммы – 1, степень достижения планового значения целевого показателя, характеризующего цели и задачи муниципальной программы – 1, эффективность реализации муниципальной программы – 1, и оценивается как  «высокая».

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и массового спорта»
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и массового спорта» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 28 декабря 2021 г. № 1126.  
Координатор муниципальной программы – отдел по общим и организационным вопросам администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Общий объем финансирования по программе в 2024 году составляет 21 452,6 тыс. рублей из средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Исполнение муниципальной программы в 2024 году составило 99,6 % или 21 371,5 тыс. рублей от утвержденного финансирования.
Запланированные к реализации мероприятия выполнены в полном объеме. Основными результатами программы являются достигнутые показатели:
- количество проведенных мероприятий – 114 шт.;
- количество жителей, принявших участие в мероприятиях – 24840 человек.
Фактические затраты на реализацию муниципальной программы соответствуют ожидаемому непосредственному результату – выполнение муниципального задания получателем субсидии МБУС «Усть-Лабинский городской спортивный центр «Кубань» Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Они способствовали повышению уровня удовлетворенности населения Усть-Лабинского городского поселения                  Усть-Лабинского района качеством предоставления муниципальных услуг в сфере физической культуры и массового спорта.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,9 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы 
составляет 1,0 и оценивается как высокая.

Муниципальная программа «Формирование комфортной 
городской среды на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района»  на 2018-2030 гг»

Муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района» на 2018-2030 гг»  утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 13.09.2017 №660 (с изменениями от 29.12.2023 № 1249, от 27.02.2024 № 133). 
Координатор муниципальной программы – отдел капитального строительства администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Общий объем финансирования в 2024 году по программе составил 73 233,6 тыс. руб., в т.ч.:
- средства Федерального бюджета 59 758,6 тыс. руб.;
- средства краевого бюджета 2 489,9 тыс. руб.;
- средства местного бюджета 10 985,1 тыс. руб.
Основное мероприятие, запланированные на 2024 год, выполнено в полном объеме – осуществлено благоустройство общественной территории «Благоустройство парковой зоны озера Копытце в г. Усть-Лабинске (2 этап)».
Освоение средств в целом по программе на 01.01.2025 составило 73 233,5 тыс. руб. или 100%.
Основным результатом программы является благоустроенная общественная территория. Данной муниципальной программой подпрограммы не предусмотрены. 
Согласно типовой методике оценки эффективности реализации муниципальной программы к Порядку принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района степень реализации основных мероприятий муниципальной программы  составляет 1. Степень соответствия запланированному уровню расходов (затрат) составила 1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы равен 1. Эффективность использования средств краевого бюджета при реализации муниципальной программы составила 1. Эффективность реализации муниципальной программы в целом составила 1. 
На основании вышеуказанных показателей эффективность реализации муниципальной программы признается высокой.   

Муниципальная программа «Противодействие коррупции»
Муниципальная программа «Противодействие коррупции» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения        Усть-Лабинского района от 27 декабря 2021 г. № 1107 «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие коррупции».
Координатор муниципальной программы – Юридический отдел администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
Общий объем финансирования по программе в 2024 году составил 15 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение муниципальной программы составило 100 % или 15 тыс. руб. Денежные средства направлены на организацию мероприятий по профессиональному развитию в области противодействия коррупции для муниципальных служащих.
Основными результатами программы являются:
- количество муниципальных служащих, прошедших обучение (повышение квалификации) по антикоррупционным программам. 	
В 2024 году запланировано обучение 1 муниципального служащего. Фактическое исполнение на конец 2024 года – 1 муниципальный служащий прошел обучение по антикоррупционным программам.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0.

Муниципальная программа «Финансовая поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций»
Муниципальная программа «Финансовая поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 года № 1143. 
Координатор муниципальной программы – финансовый отдел                  Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Финансирование по программе предусмотрено полностью за счет средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района и составляет 520,0 тыс. рублей, исполнение муниципальной программы составило 520,0 тыс. рублей или 100,0 % от утвержденного финансирования.
[bookmark: _GoBack]В рамках муниципальной программы по результатам проведения конкурса, осуществлена финансовая поддержка трем социально-ориентированным организациям (обществам), расположенным и функционирующим на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Данные мероприятия направлены на оказание финансовой поддержки социально-ориентированным организациям, в целях выполнения уставной деятельности данных обществ, расширения возможности проведения большего количества мероприятий для членов данных обществ.
             Мероприятия, предусмотренные программой выполнены в полном объеме. Целевые показатели (индикаторы) реализации программы достигнуты полностью.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая.

Муниципальная программа «Развитие транспортной системы»
Муниципальная программа «Развитие транспортной системы» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 г. № 1171 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортной системы».
Координатор муниципальной программы – отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Общий объем финансирования по программе составил 200,0 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение муниципальной программы составило 100 % или 200 тыс. руб.
В рамках данной программы за 2024 г. были выполнены следующие работы:
- Актуализация проектов организации дорожного движения (дислокация дорожных знаков и дорожной разметки) на автомобильных дорогах общего пользования Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая. 

Муниципальная программа
«Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в жилых помещениях»

Муниципальная программа «Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в жилых помещениях» утверждена постановлением администрации                             Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района                                      от 29 декабря 2021 г. № 1176 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в жилых помещениях».
Координатор муниципальной программы – отдел по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации             Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
В ходе реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в жилых помещениях» в рамках которой                         Усть-Лабинское городское поселение Усть-Лабинского района обязано обеспечить жильем граждан, предоставляемым по договорам социального найма, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении.
В 2024 году объем финансирования на реализацию программы «Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в жилых помещениях» составил 0 рублей 00 копеек. 
В целом по муниципальной программе «Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в жилых помещениях» за 2024 год, согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы: степень реализации мероприятий составила – 0, степень выполнения непосредственного результата составила – 0, степень соответствия запланированному уровню расходов – 0, оценка эффективности использования средств краевого бюджета – 0, степень достижения планового значения целевого показателя – 0, эффективность реализации подпрограммы – 0, степень достижения планового значения целевого показателя, характеризующего цели и задачи муниципальной программы – 0, эффективность реализации муниципальной программы – 0, и оценивается как неудовлетворительная. 
Муниципальная программа 
«Осуществление экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами»

Муниципальная программа «Осуществление экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 г. № 1177 «Об утверждении муниципальной программы «Осуществление экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами».
Координатор муниципальной программы – отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
В рамках реализации муниципальной программы «Осуществление экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами» объем финансирования на 2024 год составлял – 10,0 тыс. руб. за счет средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Денежные средства были заложены на приобретение ёмкости для сбора батареек. Исполнение составило 9,9 тыс. руб. или 99%.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 0,99 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая. 

Муниципальная программа 
«Развитие объектов благоустройства на территории поселения» 
Муниципальная программа «Развитие объектов благоустройства на территории поселения» утверждена постановлением администрации                 Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 № 1172 (с изменениями от 29.12.2023 № 1248, от 28.11.2024 № 831). 
	Координатор настоящей муниципальной программы – отдел капитального строительства администрации Усть-Лабинского городского поселения            Усть-Лабинского района. Программой наличие подпрограмм не предусмотрено.
Общий объем финансирования в 2024 году по программе в целом составил 11 296,2 тыс.руб. (средства местного бюджета), исполнение составило 9 662,7 тыс.руб. или 85,5 %. 
В рамках муниципальной программы были выполнены следующие работы:
- разработка документации (в том числе проектной); 
- проведена проверка сметной стоимости объекта благоустройства общественной территории;
- оказаны услуги по проведению строительного контроля;
- разработан дизайн-проект;
- благоустроена 1 территория в рамках инициативного бюджетирования (развитие и поддержка инициатив жителей населенных пунктов).
Основными результатами программы являются:
- разработана проектная и предпроектная документация по 2 объектам благоустройства общественных территорий;
- разработана документация и осуществлен строительный контроль в ходе выполнения работ по 2 этапу благоустройства парковой зоны озера Копытце;
- проведена проверка сметной стоимости объекта благоустройства общественной территории;
- в рамках инициативного бюджетирования благоустроена аллея почетных жителей.
Согласно типовой методике оценки эффективности реализации муниципальной программы к Порядку принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района:
- степень реализации основных мероприятий муниципальной программы  составляет 0,7;
- степень соответствия запланированному уровню расходов (затрат) составила 0,85; 
- степень достижения целевых показателей муниципальной программы равен 0,78;
- эффективность реализации муниципальной программы в целом составила 0,71 (удовлетворительная). 
Муниципальная программа
«Поддержка работоспособности объектов коммунальной инфраструктуры»
Муниципальная программа «Поддержка работоспособности объектов коммунальной инфраструктуры» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 29.12.2021 г. № 1168 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка работоспособности объектов коммунальной инфраструктуры».
Координатор муниципальной программы – отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
Общий объем финансирования по программе составил 908,1 тыс. руб. (средства местного бюджета). Исполнение муниципальной программы составило 100% или 908,1 тыс. руб.
В рамках данной программы за 2024 г. были выполнены следующие работы:
- Прочистка наружных трубопроводов фекальной канализации с очисткой канализационных колодцев.
-   Капитальный ремонт аварийного водопровода 
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1 и степень реализации основных мероприятий 1. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы эффективность реализации программы составляет 1 и признается высокой.

Муниципальная программа 
 «Энергосбережение и повышение энергетической 
эффективности на территории Усть-Лабинского 
городского поселения Усть-Лабинского района»

Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 28.07.2023 г. № 533 «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района».
Координатор муниципальной программы – отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации 
Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. 
В рамках реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района» объем финансирования на 2024 год составлял – 599,0 тыс. руб. за счет средств бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Денежные средства были заложены на приобретение новых энергоэффективных светодиодных светильников для замены ламп накаливания в местах общего пользования. Исполнение муниципальной программы составило 100% или 599,0 тыс. руб.
В целом по программе, степень достижения значений целевых показателей за 2024 год составила 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат – 1,0 и степень реализации основных мероприятий 1,0. Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальной программы реализация программы составляет 1,0 и оценивается как высокая. 


Начальник финансового отдела                                                          Е.С. Руденко


