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ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
06.09.2019г                                                               г.Усть-Лабинск

11 октября 2019 года в 14-00 часов по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, малый зал администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, состоятся публичные слушания по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории для размещения объекта: «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Гагарина от ул. Заводской до жилого дома №139 в г.Усть-Лабинске», назначенные постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 03.09.2019г №682 «О назначении и проведении публичных слушаний по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории для размещения объекта: «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Гагарина от ул. Заводской до жилого дома №139 в г.Усть-Лабинске».
С Проектом внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории можно ознакомиться:

- на официальном сайте администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в сети «Интернет» www.gorod-ust-labinsk.ru (раздел «Градостроительная и архитектурная деятельность» подраздел «Проекты планировки и межевания»);
- на информационных стендах в здании администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38,  2 этаж, возле каб.2.14, в холле;
- в отделе по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, 2 этаж, кабинет 2.14.
Экспозиция Проекта внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории проводится: 
- в течение всего периода его размещения на официальном сайте администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в сети «Интернет» www.gorod-ust-labinsk.ru;

 - в здании администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, 2 этаж, возле каб.2.14, в холле с 14-00 до 16-00, по пятницам. 
Предложения и замечания по Проекту внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории могут направляться участниками публичных слушаний, прошедших идентификацию, в письменной форме или в устной форме в ходе проведения участников публичных слушаний:

-в письменной форме в адрес Организатора- администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района;

-посредством официального сайта по адресу электронной почты: adm_yst.oums@mail.ru,   
-посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях. 
Участниками публичных слушаний, перечень которых определен пунктом 2 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Участники общественных обсуждений или публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Администрация Усть-Лабинского городского

поселения Усть-Лабинского района
