[bookmark: _GoBack]Администрация Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района доводит до сведения заинтересованных лиц, что для осуществления мониторинга цен строительных ресурсов Федеральным автономным учреждением «Главное управление государственной экспертизы» создана Федеральная государственная информационная система ценообразования в строительстве (далее – ФГИС ЦС). 
Целью создания ФГИС ЦС является информационная поддержка процесса и порядка определения сметной стоимости строительства объектов капитального строительства, финансируемых с привлечением средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, средств юридических лиц, созданных Российской Федерацией, субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями, юридических лиц, доля в уставных (складочных) капиталах которых Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований составляет более 50 процентов. 
В соответствии с письмом Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера информируем предприятия, осуществляющие оптовую торговлю строительными материалами на подведомственной территории, о возможности регистрации в ФГИС ЦС и о необходимости предоставления информации о ценах строительных ресурсов для формирования сметных цен и расчета индексов изменения сметной стоимости строительства, в ФГИС ЦС в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2016 г. № 1452 «О мониторинге цен строительных ресурсов». 
Для предоставления сведений о ценах строительных ресурсов в Личном кабинете ФГИС ЦС юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо ознакомиться с материалами, размещенными на официальном сайте ФГИС ЦС в разделе «База знаний» по ссылке: https://fgiscs.minstroyrf.ru/Knowledges.
